

## 【表紙】

【提出書類】	意見表明報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年3月27日
【報告者の名称】	J S R株式会社
【報告者の所在地】	東京都港区東新橋一丁目9番2号
【最寄りの連絡場所】	東京都港区東新橋一丁目9番2号
【電話番号】	03(6218)3500(代表)
【事務連絡者氏名】	経営戦略推進部長 藤谷 智浩
【縦覧に供する場所】	J S R株式会社 (東京都港区東新橋一丁目9番2号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

(注1) 本書中の「当社」とは、J S R株式会社をいいます。

(注2) 本書中の記載において、日数又は日時の記載がある場合は、特段の記載がない限り、日本国における日数又は日時を指すものとします。

## 1【意見表明報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、2024年3月19日付で提出いたしました意見表明報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、金融商品取引法（昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。）第27条の10第8項において準用する同法第27条の8第1項の規定に基づき、意見表明報告書の訂正報告書を提出いたします。

## 2【訂正事項】

- 4 役員が所有する株券等の数及び当該株券等に係る議決権の数  
(1) 普通株式

## 3【訂正前の内容及び訂正後の内容】

訂正箇所には下線を付しております。

4【役員が所有する株券等の数及び当該株券等に係る議決権の数】

(1) 普通株式

(訂正前)

氏名	役職名	所有株式数(株)	議決権の数(個)
エリック ジョンソン	代表取締役 CEO 兼 社長	200,600	2,006
原 弘一	代表取締役 常務執行役員	10,503	105
高橋 成治	取締役 常務執行役員	22,302	223
立花 市子	取締役 上席執行役員	10,814	108
江本 賢一	取締役 執行役員	6,141	61
関 忠行	取締役	4,847	48
デイビット ロバート ヘイル	取締役	0	0
岩崎 真人	取締役	0	0
牛田 一雄	取締役	0	0
岩淵 知明	監査役	1,000	10
甲斐 順子	監査役	0	0
徳弘 高明	監査役	0	0
計	-	256,207	2,561

(注1) 役名、職名、所有株式数及び議決権数は、本書提出日現在のものです。

(注2) 取締役の関忠行、デイビット ロバート ヘイル、岩崎真人及び牛田一雄の各氏は、社外取締役でありま  
 す。

(注3) 監査役の甲斐順子及び徳弘高明の両氏は、社外監査役であります。

(注4) 所有株式数及び議決権の数は、それぞれ当社の役員持株会を通じた所有株式数(小数点以下切捨て)及びそ  
 れらに係る議決権の数を含めております。

(訂正後)

氏名	役職名	所有株式数(株)	議決権の数(個)
エリック ジョンソン	代表取締役 CEO 兼 社長	206,600	2,066
原 弘一	代表取締役 常務執行役員	10,503	105
高橋 成治	取締役 常務執行役員	22,302	223
立花 市子	取締役 上席執行役員	10,814	108
江本 賢一	取締役 執行役員	6,141	61
関 忠行	取締役	4,847	48
デイビット ロバート ヘイル	取締役	0	0
岩崎 真人	取締役	0	0
牛田 一雄	取締役	0	0
岩淵 知明	監査役	1,000	10
甲斐 順子	監査役	0	0
徳弘 高明	監査役	0	0
計	-	262,207	2,621

(注1) 役名、職名、所有株式数及び議決権数は、本書提出日現在のものです。

(注2) 取締役の関忠行、デイビット ロバート ヘイル、岩崎真人及び牛田一雄の各氏は、社外取締役であります。

(注3) 監査役の甲斐順子及び徳弘高明の両氏は、社外監査役であります。

(注4) 所有株式数及び議決権の数は、それぞれ当社の役員持株会を通じた所有株式数(小数点以下切捨て)及びそれらに係る議決権の数を含めております。

以 上